

Határozati javaslat-tervezet a termelőszövetkezetek és géppalloságok eljárási dolgozóinak harmadik országos tanácskozására

(Folytatás az 1. oldalról.)

2. A termelőszövetkezetek fejlesztésének biztosításánál az önkéntességet és csak azokat a dolgozó parasztokat kell tagként felvenni...

3. A szövetkezeti mozgalom önkéntességére beláthatatlan biztossági érdekekben, a kormányprogramok megvalósítását, a gazdasági új befejezését, a gazdaságok után meg kell engedni az államnak a kiállítását...

Tudatában vagyunk annak, hogy termelőszövetkezeink megvalósítása érdekében végzett feladataink végrehajtása nem lesz könnyű...

Ugyanakkor fíradhatatlanul végezzük felvilágosító munkánkat a megválasztott dolgozó tagok és az egyéni gazdaságok közéleti munkáinak megvalósításában...

Biztossággal tört el bennünk az a tudat, hogy itthon vagyunk az új paraszti élet megteremtésének, a szocializmus megvalósításának a falon. Ez a biztos és jó munka...

Visszárkezdett a Szovjetunióból az MSZT küldöttségéről

A Magyar-Szovjet Társaság 12 tagú küldöttsége egyháson tanulmányútra után szombaton reggel visszárkezdett a Szovjetunióból...

A minisztertanács határozata az általános- és közpiskolai levelező oktatás bevezetéséről

A kormányprogram köznevelési céljainak megvalósítása érdekében a minisztertanács határozatot hozott a levelező oktatás bevezetéséről...

Úgy dolgozunk, hogy a termelés növelésével a termelőszövetkezeti tagok jómódúvá legyenek és fokozódjék termelőszövetkezeink vonzóereje az egyéni gazdaságok dolgozó parasztok felé...

A Rákosi Mátyás Művek csögyarának dolgozói megígérték: tettek tettekkel felelnek, sikeresen teljesítik terveiket

Ötvenes tervünk egyik jelentős alkotásának a Rákosi Mátyás Művek új csögyarának a dolgozói üzeni gyűlésén beszéltek meg...

Rövid beszéd után megindult a vita. Régebben a vita megnyilvánulása gyakran csúszhat, de ma megindult az emberek arra, hogy előlnek beszéljenek...

Szeszkó János kemencés arról beszélt, mit jelentenek a kormány intézkedései családja számára.

munkáit — mondotta — jobban dolgozom azért, hogy a tervet teljesítsük. Eppen ezért szövegesem a hiányszavakat is. Gyakran zavarja a munkánkat a hiányzó üzemanyag...

Az árszabályozásról, amit mindannyian örömmel fogadtunk, az kellett, hogy a dolgozók jól végezzék munkájukat — mondta Miháts...

Gerő Ernő elvtárs felszólalása

Elzárul Gerő Ernő elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja szóla fel. A szeptember 6-i szökevény árszabályozásról szóla megálapította, hogy ez az árszabályozás annak a politkának a következménye...

Gerő elvtárs ezután a túléző kérdéséről beszélt. — Pártunk vezetői és kormányunk a túléző kérdése igen erősen foglalkoztatja. Mindent elkövetünk, hogy ezt a kérdést a lehetőleg leghatékonyabban megoldjuk...

Gerő elvtárs beszéde után a gyűlés részvevői lelkesen élték a Magyar Dolgozók Pártját, majd az ülést elnök határozati javaslatot terjesztett elő, amelyet egyhangúlag elfogadtak.

A MÁVAG Mozdonygyár dolgozóinak gyűlése

Javaslatot terjesztett elő. Javaslátot tett, hogy a mozdonygyár dolgozói vállalják: az év végéig pótlólag az elmaradást, hiánytalanul elvégzik az export-kötelezettségüket...

mindig azt a választ kapjuk, hogy a miniszterelnök széri nem lehet javítani az anyagiállományon. De vajon lényeg nem lehet-e jobb anyagi állapotunk?

Béres elvtárs, a lopód dolgozója szintén foglalkozott az anyagiállomány hibáival, majd élesen bírálta a gyár vezetését, amiért nem fordít elég figyelmet a munkavédelem megvalósítására.

— A dolgozó nép életszínvonalának emelése, a szocializmus sikeres építése a helyes politika mellett a munkások, a műszakiak, a dolgozók jobb munkájából fakad.

— Az első kézzelfogható eredmények azt mutatják, hogy helyes úton járunk. Pártunk, kormányunk politikája az egyedül helyes politika, amely dolgozó népi munkásságot, munkásságot tükröz le.

Gerő elvtárs beszéde után a gyűlés részvevői lelkesen élték a Magyar Dolgozók Pártját, majd az ülést elnök határozati javaslatot terjesztett elő, amelyet egyhangúlag elfogadtak.

A MAVAG Mozdonygyár dolgozóinak gyűlése megmutatta: az üzem munkái, műszaki dolgozói megelégedéssel, örömmel fogadták a párt és a kormány határozatát, és készek minden erejükkel dolgozni népiük jöféréért, a szocializmus győzelméért.

A minisztertanács határozata a növénytermelési munkák minőségének ellenőrzéséről

Feljelt iparunk segítségével a mezőgazdaság évről-évre nagyszámú traktort és más különféle mezőgazdasági gépet kap. A mezőgazdaság fejlesztésének, hatása azonban nem mutatkozik meg kellően a termésátlagok emelkedésében...

— A minisztertanács elhatározta, hogy a megyei és járási tanácsok fögönömségeit megbizsá az állami gazdaságok és a géppalloságok által végzett növénytermelési munkák minőségének állami ellenőrzésével.

A földművelésügyi miniszter szabályozta a magántulajdonban lévő földek használatát

A földművelésügyi miniszter rendelté adotti ki a magántulajdonban lévő földek használatának szabályozásáról. A rendlet szerint minden egyéni gazdaság föld-tulajdonosa vagy földhasználója mezőgazdasági ingatlant használatba adhatja...

A földművelésügyi miniszter jelentése az őszi szántás-vetésről

A megyék jelentései alapján az őszi szántás-vetés az egész országban lassan halad. Szeptember 5 és 10 között több megyében visszacsúszott a munka üteme. A megyei és járási tanácsok mezőgazdasági osztályai megfoglalkoztak a mezőgazdasági munkákkal, nem használják ki a kedvező időjárást és jó talajjelöléseket.

OSZIVETESŐ NÖVÉNYEK ALÁ VEGZETT SZANTASBAN:

Table with columns for 'Elsők' (First) and 'Főgönösök' (Main crops) listing various agricultural products and regions. Includes entries for Vas, Győr, Csongrád, Somogy, Pest, Borsod, and others.

Megnyitották az egyetemi és fősokolai levelező tazeratok tanévet

A budapesti Műszaki Egyetem, az Érték- és Művészetudományi Egyetem, a Pécsi Tudományi Egyetem, a Miskolci Egyetem, a Budapesti Eötvös Loránd Tudományegyetem, a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem, valamint a budapesti Apáczai Csere János Pedagógiai Fősokola levelező tazeratok szombaton ünnepélyesen megnyitották az egyetemi tanévet.

Hazánkban tartozkó külföldi tudosok előadása

A Tudományos Munkások Világszövetsége harmadik közgyűlésére érkezt tudosok közül dr. W. A. Wooster angol professzor a Műszaki és Természettudományi Egyesület Székházában (VI. Ruda, László-ú. 45.) a Kristályok fizikai tulajdonságainak tanulmányozásáról szöla előadást tart.

Y. Lezrand francia professor az MTESE székházában 17-én 13.30-kor a fiziológiai optika terén végzett újabb kutatásokról szöla meg ünnepélyesen 17. október 13-án. A francia tudós az MTESE székházában 17-én 13.30-kor a fiziológiai optika terén végzett újabb kutatásokról szöla meg ünnepélyesen 17. október 13-án.

Berény Róbert Kossuth-díjas festőművész temetése

Berény Róbert Kossuth-díjas festőművész temetése szeptember 14-én, hétfőn délután 11 óra körül lesz a farskaséleti temetőben.

A Magyar Földrajzi Társaság jubileumi ülése

A Magyar Földrajzi Társaság fennállásának 80. évfordulója alkalmából szombaton délelőtti jubileumi ünnepséget tartott az Eötvös Loránd Tudományegyetem aulájában. Prinzi Gyulának, a Magyar Földrajzi Társaság tiszteletbeli elnökének megnyitója után a Magyar Tudományos Akadémia nevében Vadasz Elemér közlekedett Kossuth-díjas akadémiusok, az oktatásügyi miniszterium nevében Kovács Ferenc osztályvezető üdvözlözte a társaságot.

Megjelent a „Tartós békeért, népi demokráciáért” új száma

A „Tartós békeért, népi demokráciáért” új száma megjelent. A marxista-leninista elmélet alkotószellemi elsajátításáért. A lap közli a nemzetközi problémák békés rendezéséről, az életpolitikáról, a szocializmus építéséről és a világ békéjéről. Ezzel az állami gazdaságok, termelőszövetkezetek és egyéni gazdaságok dolgozó parasztok, akik nem használják ki a kedvező időjárást és jó talajjelöléseket.

A HÉT KÖNYVE

- Szikra Könyvkiadó: Allen: Atomimperializmus. A Beke-Világban Budapesti élesem. 1953 június (cikkgyűjtemény). A mi szövetkezeink. Szepirdalmi Könyvkiadó: Kösi István: Fiala szemmel (Versek). Kis Ferenc: Összes diadal. (Elbeszélést versek). Majorova: Az életozköz kert. (Elbeszélést versek).